

Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete

Székhely: 1068 Budapest, Szondi u. 100.
Postacím: 1398 Budapest 62., Pf.: 581.
Telefon: +36-1-353-2188
E-mail: kamara@fogorvos.hu



Iktsz: VII/32-1/2024

Lengyel László

helyettes államtitkár úr részére

Belügyminisztérium

Égészségügyi Finanszírozásért és Fejlesztésért Felelős Helyettes Államtitkárság

Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!

2023. szeptember 26-án a MOK Fogorvosok Területi Szervezetének képviselőjében két Alelnökünk kíséretében jártunk Önöknél, hogy a hosszú évek óta megoldatlan, és egyre sürgetőbb **iskolafogorvosi és szakellátási** kérdésekben változásokat kezdeményezzünk.

Önök a megbeszélésen nyitottan állva az ügyhöz adatokat kértek tőlünk, melyeket 2023. november 03-án megküldtük. Azóta azonban semmilyen előrelépés nem történt.

A helyzet minden nappal súlyosabbá válik. A szakdolgozói bérminimum emelésének hatálybalépésével a 30%-os bértámogatásra kényszerülő kollégák immár egészen biztosan nem lesznek képesek praxisaik fenntartására.

Státuszuk és finanszírozási körülményeik méltó rendezése nélkül – az előregedő korfa mellett - egyik területen sem lesz utánpótlás.

Az iskolafogászat, mint a prevenció és a fogászati ellátás alappillére kiemelt szakmai feladatot végez. Ha a jelenlegi praxisok a továbbiakban nem tudják/fogják megoldani az ellátás biztosítását, akkor még nagyobb teher zúdul az alapellátásra.

Tisztában vagyunk vele, hogy a heterogén formában működő rendszer nehezíti annak megoldását, de probléma „csak” azokkal a szolgáltatókkal van, akik főállásban, vállalkozóként dolgoznak. Tárgyalásunk során javasoltuk, hogy szerencsés lenne a praxisjoghhoz való hozzájutásuk biztosítása, de olyan kollégák is vannak köztük, akik vállalnák a szolgálati jogviszonyba való belépést.

Szakellátás tekintetében pedig már így is vannak olyan vármegyék, ahol nincs parodontológus vagy fogszabályozó ill. minimális létszámú a szájszész szakorvos. A meglévő szolgálatok száma várhatóan folyamatosan csökkeni fog, melynek következtében a pácienseknek az ellátás igénybevételéhez egyre többet kell majd utazni. A csökkent számú szolgálatok esetében elkerülhetetlen lesz a jelenlegi, akár több éves várólisták további drasztikus megnövekedése.

Az ellátás hiánya tovább rontja az egyébként – nemzetközi vonatkozásban is – sereghajtó népegészségügyi mutatókat.

A kérdéskör aktuálisabb, mint valaha, ezért kérjük tisztelettel a tárgyalások folytatását!

Magam, és elnökségem nevében Boldog Új Esztendőt és jó munkát kívánok!

Budapest, 2024. január 17.



Tisztelettel:

Dr. Linniger Mercedes
elnök